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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA 

CULTURAL DE SANTA ADÉLIA – CMPC 

 

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniram-se 

na sede da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, localizada na Praça Anuor Nahes, nº 

68 – Centro, os membros do Conselho Municipal de Política Cultural – CMPC de Santa 

Adélia/SP, juntamente com artistas, agentes culturais e demais interessados da sociedade civil, 

para realização da 1ª Reunião Ordinária do ano de 2025. 

A reunião foi aberta com as boas-vindas da Secretária Municipal da Educação e Cultura, Regina 

Selma Simões Gavassi, que ressaltou a importância do fortalecimento da participação da 

sociedade civil na construção das políticas culturais do município. Em seguida, passou-se à 

pauta do dia: 

1. Eleição da Diretoria: 

Após a apresentação dos candidatos e a votação entre os presentes, foram eleitos para a 

composição da diretoria do Conselho: como Presidente, o Sr. Paulo Roberto Capriotti Rúbio, 

tendo como suplente Pietra da Cruz Berghe; como Secretária-Geral, a Sra. Renandrea de Souza 

Brandão Pereira, tendo como suplente Patrícia Maria Cavalini. Os eleitos assumem suas 

funções imediatamente, conforme disposto  

no regimento provisório do CMPC. 

2. Elaboração do Regimento Interno: 

Foi iniciado o debate coletivo para construção do Regimento Interno do Conselho. Foram 

apresentadas propostas para organização das reuniões, critérios de participação, formação de 

comissões temáticas e mecanismos de deliberação. Ficou acordado que as contribuições seriam 

sistematizadas pela nova diretoria para discussão e aprovação na próxima reunião. 

3. Primeira Discussão sobre a Aplicação dos Recursos da Política Nacional Aldir Blanc 

(PNAB) – Ciclo 2: 

Durante a escuta pública realizada no mesmo momento, os presentes apresentaram sugestões e 

ideias para aplicação dos recursos da Política Nacional Aldir Blanc (PNAB), entre elas: 

1. Realização de festivais de música; 

2. Promoção de festivais gastronômicos; 

3. Apresentações musicais em espaços públicos; 

4. Realização de saraus literários. 

Ficou definido coletivamente que, na próxima reunião ordinária, agendada para o dia 21 de 

julho de 2025, os membros do Conselho, assim como os artistas interessados, deverão 

apresentar suas propostas ou projetos de forma mais detalhada, para fins de avaliação e possível 

inclusão no Plano de Aplicação dos Recursos – PAR, que por decisão unânime dos presentes, 

ficou estabelecido que esse documento será elaborado anualmente, visando o repasse dos 

recursos da PNAB. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às vinte e uma horas, sendo esta ata lavrada 

por mim, Renandrea de Souza Brandão Pereira, Secretária Geral eleita, e assinada por mim e 

pelo Presidente do Conselho, Paulo Roberto Capriotti Rúbio. 

 

Santa Adélia, 14 de julho de 2025. 

 

 

 

 

 

Paulo Roberto Capriotti Rúbio Renandrea de Souza Brandão Pereira 

Presidente – CMPC Santa Adélia/SP  Secretária Geral – CMPC Santa Adélia/SP 


